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Predkandi
dacijski

postopek
Z iztekom leta bo končaa

prvi dei priprav na prihodnje
skupščinske volitve. Poleg oce-
njevanja delovanja delegat-
skega sistema ler skupščin
družbenopolitičnih in samou-
pravnih interesnih skupnosti je
obsegal prvi del demokratio-
nega poslopka oblikovanja de-
iegacij — evidentiranje možnih
kandidatov.

Le-to je bilo tako časovno —
vemo, da je to stalni proces —
kot vsebinsko kar najširše za-
stavljeno, saj so imele možnosti
evidentiranja vse organizirane
sile pa seveda tudi posamezniki
v vseh temeijnih samoupravnih
skupnostih. V nadaljnjem po-
stopku bodo v vseh organizaci-
jah združenega dela in krajev-
nih skupnostth pregledali evi-
dentirane, pričel pa se bo pred-
kandidacijski postopek. V
njem bodo izraed evidentiranih
izbrani predlagani možni kan-
didati za delegate in člane dele-
gacij. Na kandidatne liste bodo
izbrani na sejah temeljnih kan-
didacijskih konferenc.

V dosedanjih in prihodnjih
volilnih postopkih moramo v

. vseh sredinah izhajati iz ocen
kvalitete evidentiranih, iz do-
sedanjega dela deTegacij in iz
pregleda možnih sedanjih dele-
gatov za ponovno kandidiranje.
Pred očmi moramo imeti našo .
družbeno stvarnost, naloge, ki
so pred družbeno skupnostjo v
prihodnjem mandatnetn ob-
dobju, ter uresničevanje spre-
jetih družbenih načrtov. S tega
vidika je izredno pomembno
prav angažiranje sposobnih
ljudi, zavzetih za uresničevanje
samoupravnega sistema in za
uresničevanje ciljev gospodar-
ske stabilizacije. Ne gre le za
kvalitetni izbor nosilcev druž-
benih funkcij, ampak v prvi
vrsti za zagotovitev kvalitetne
strukture posameznih delegacij
in seveda s tem tudi kvalitet-
nejše delo in odločanje delegat-
skih skupščin. Oblikovanje
takšnih delegacij, v katerih bo
delovalo več rnladih in več
žensk, predvsem pa delavcev iz
materialne proizvodnje, bo za-
gotavljalo novo kvaliteto dela
delegatskih skupščin tn dele-
gatskega sistema.

Odgovornost za urtsničilev
teh zastavljenih ciljev v največji
mtri nosijo <«ocia)istična zveza
in sindikai ter njuni organi, ki
so skupaj z dnigimi družbeno-
političnimi orgauizacijami in
samoupravnimi organi odgo-
vorni za vsebino, potek in
izvedbo predkandidacqskih po-
stopkov. M . R .


